



春晚，还是老面孔

央视鸡年春晚主持阵容确定，朱军、董卿、康辉、朱迅、尼格买提坐镇主会场

距央视鸡年春晚仅剩一周多时间，除各节目正在紧张彩排中，主持工作到底会花落谁家也备受期待。昨天鸡年春晚主持阵容终于曝光，朱军、董卿、康辉、朱迅、尼格买提坐镇主会场，早前盛传的撒贝宁并不在名单之列，而“老熟脸”李思思也因怀孕确定缺席。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静



朱军和董卿

TFboys、欢乐颂五美联手开场

昨天，央视鸡年春晚的主持人名单终于确定，今年央视春晚的主会场，将由朱军、董卿、康辉、朱迅和尼格买提联袂主持，已经怀孕的李思思和从央视离职的周涛将缺席。

鸡年春晚昨天还进行了首次带妆联排，成龙、姜昆、闫学晶、井柏然、TFboys、王凯、王子文、张杰、沈腾、贾玲、林永健等现身央视。据悉，TFboys将和欢乐颂五美开场就给大家送上大联欢。

胡歌、靳东、王凯将登台合唱

值得一提的是，胡歌、王凯、靳东三人因先后在《伪装者》《琅琊榜》中的合作而人气高涨。尽管这两部剧首播是在2015年，但2016年的三人仍发展势头猛进，很好地延续了各自的人气，也让观众对三人的再度合体充满期待。有消息称三人将以合唱的形式登上春晚，这无疑令人期待。

张杰则将搭档毛阿敏演唱一首《满城烟花》，另外，小鲜肉张艺兴和井柏然将登台合作。

用医学美容标准种自然坚固的牙 韩国专家亲诊带动年前种牙热

拨打13327822501即享品牌种植牙充100元抵1000元、充200元抵2000元



1月13日任势雄主讲的种植牙全民公开课现场

种牙像雕刻般用心 用医学美容标准种自然坚固的牙

自从12日抵达南京后，任势雄就忙着为缺牙市民亲诊、设计种植牙方案、种牙，开展微创即刻种植牙讲座……尽管忙得连轴转，但任势雄依旧一丝不苟地把每颗牙都当成艺术品般精雕细琢，将种植牙轻松“种”出了坚固和自然美。“任专家果然名不虚传，半个小时就帮我种好了8颗牙，既坚固又美观，几乎没感觉到疼！”家住江宁、今年66岁的关阿姨高兴地说。

原来自从缺了几颗牙后，阿姨不仅吃东西没味，人逐渐消瘦，身体也越来越差。听说做烤瓷牙要磨损好牙，阿姨舍不得；想种牙又担心疼痛怕遭罪。直到听很多老友说康贝佳有个韩国专家种牙又快又好，仅需在牙龈上环切出3-4毫米的创口就能精准植入人工牙根，几乎没有疼痛后，她就想找任势雄种牙，排队预约了很长一段时间终于如愿种上了自然坚固的好牙。

缺牙夫妇“点名”韩国专家 定制省钱方案轻松种好牙

“我的牙是任专家种的，现在吃排骨、啃甘蔗都没问题！”从仙林赶来陪老伴找任势雄种牙的吴

老伯开心地说。

原来老伯和老伴都缺牙，尽管听说任势雄不仅对简单的种牙手术轻车熟路，对复杂的疑难杂症也能手到擒来，并且会为缺牙时间长、牙槽骨萎缩的患者量身定制少用甚至不用骨粉、骨膜的省钱方案，但由于对种植牙缺乏了解，所以当时决定由老伯先种上感受一下，结果真的几乎没有疼痛，并且省下了骨粉、骨膜的钱。如今老伯想吃什么就吃什么，身体也越来越好了，就想等任势雄再次亲诊时帮老伴也把缺牙种上，预约了好几次，终于赶上了任势雄年前亲诊的末班车，并成功种上了牙。

种植专家团队的经验与水平 决定种植牙手术的成败

据介绍，数字化口腔种植技术的发展，让种植牙医生手术时可以更精准有效，但如何制定将患者疼痛感降至极低、术后愈合速度极快的口腔种植修复方案，则考验着负责亲诊的口腔种植牙专家团队的经验与水平。

为整合口腔专家资源，更好地服务缺牙患者，康贝佳口腔医院成立了以韩国WISE齿科院长任势雄、意大利种植牙专家法布里奇奥、ALL-ON-4种植牙能手

胡华分、种植科主任医师邢元龙、副主任医师陈勇等领衔的中外专家团，每位专家均有丰富的种植牙临床经验，具有出色的方案设计和手术水平，擅长针对不同患者选择适宜的种植材料，设计先进的植入方案，帮缺牙患者解决各种缺牙难题。

活动链接 康贝佳跨年感恩巨惠

活动时间：即日起至2月28日

1.种植牙：指定品牌种植牙充100元抵1000元、充200元抵2000元

2.牙齿矫正：①指定品牌金属托槽免费送；②指定品牌隐形矫正充500元抵5000元；③零负担、分期付；④前200名送精品围巾一条

3.牙齿美容：指定品牌充100元抵1000元、充200元抵2000元

4.新年美牙套餐：360°彩光美白+日本高频气动洁牙充100元抵1000元

报名预约热线：

13327822501



这个郭靖人气还不错

快报讯（记者 曹峰）正在荧屏热播的新版《射雕英雄传》吸引了不少观众的目光。这部由郭靖宇监制、蒋家骏导演，杨旭文、李一桐、陈星旭等主演的经典武侠翻拍剧，人气也逐渐攀高，前天，该剧在上海举行播出之后的首次粉丝见面会，作为新人的“郭靖”杨旭文，获得不少粉丝到场力挺。杨旭文说：“上次开播发布会时内心还十分忐忑，饰演这个家喻户晓的经典角色压力特别大。播出之

后看到大家的反馈，心里悬着的石头终于放下来了。”

其实，杨旭文能够得到出演郭靖的机会，除了诚意和实力，他的努力等也备受称道。“老顽童”宁文彤在现场就爆料，在拍蒙古大漠那段戏的时候，明明是炎热的夏天，剧组的演员们却不得不穿上厚重的蒙古族服饰。尤其是杨旭文，他的戏服不仅层层叠叠，还有不少的配饰。“拍完他的戏，手腕和手臂完全是两个颜色。”

“九州”再版，同名剧将开播

快报讯（记者 郑文静）作家今何在的中国本土奇幻巨作《九州·海上牧云记》近日由北京联合出版公司再版。

今何在是大型幻想世界“九州”的创始人之一，而《九州·海上牧云记》作为“九州”系列的标杆性作品，完美全景展现了“九州”幻想世界。作品讲述了人族“端”王朝的统治基础动摇，天下陷入大乱纷争之中，英雄并起，四方豪杰逐鹿天下

的故事。除了人族以外，还有可以借助月华之力在背后凝出双翅飞翔的羽族、居住在地穴之中擅长采矿和冶炼的河络族、生活在雪原深处的巨人族夸父族、海里的鲛人族等富有奇幻色彩的智慧种族，在“九州”大地上纷纷登场。

由黄轩、窦骁、周一围、王千源、蒋勤勤等人主演的由《九州·海上牧云记》改编的同名史诗大剧也即将开播。

医线快报

近日，“2016年度中国医院科技影响力学科排行榜”正式出炉，排行榜由中国医学科学院医学信息研究所发布，包括1个涵盖100所三级医院的综合影响力排名、26个学科影响力排名以及30个影响力地区排名。榜单中，南京市妇幼保健院3个专科取得佳绩，妇产科学位居全国第17位，儿科学位居第22位，整形外科学位居第81位。其中妇产科学连续三年入榜，每年均排名江苏省内学科前三甲，今年排行第2位；儿科学连续两年入榜，排名第3位；整形外科学首次入榜，排名第8位。

通讯员 孔晓明

2016年度中国医院科技影响力学科排行榜发布

南京市妇幼保健院 三专科再次取得佳绩

2016年度中国医院科技影响力评价研究共对1325家三级医院26个学科从科技投入、科技产出和学术影响三个维度进行了科技影响力评价，评价细化了指标分层，增加了医院科技影响力地区排名，以全面反映各地区医院科技实力和创新能力，旨在形成激励医学科技创新的正确导向，促进医学科技成果向临床应用转化，为提高医疗质量水平提供更有力的科技支撑。

作为江苏省首家三级甲等妇幼保健院，南京市妇幼保健院连续三年领跑科技影响力学科排行的背后是医院高度重视学科建设和人才梯队建设，不断强化学科建设的龙头地位。医院将“科技兴院”作为发展的重中之重，强化激励机制，加强学科建设和管理，彰显妇幼专科特色。妇幼医学研究中心作为院内科研的发动机，倡导“为临床一线服务”，建立高素质人才队伍；通过与哈佛医学院加强合作，扩大人才培养国际高水平交流；通过开展“赤岸青年学校”课程，搭建青年人才培养平台，分层次、全方位建设人才梯队。

的理念，在该中心的服务与指导下，医院2016年度新增各类课题68项，其中国家自然科学基金23项、省自然科学基金7项；已发表论文309篇，其中SCI论文74篇（其中5分以上23篇）。

同时，医院大力实施人才兴院发展战略，在人才培养、引进、使用和激励等方面采取了一系列综合措施，精心打造学有专长、一专多能的复合型人才队伍，加快单一临床型医务人员向教研同步发展的复合型人才转型的过程，为医院发展高新技术、提升学术平台提供强有力的支撑。通过实施“未来医学领军人才、重点人才及护理人才培养方案”，建立高素质人才队伍；通过与哈佛医学院加强合作，扩大人才培养国际高水平交流；通过开展“赤岸青年学校”课程，搭建青年人才培养平台，分层次、全方位建设人才梯队。